



Завершено расследование уголовного дела в отношении кинешемки, обвиняемой в совершении убийства



СО по г.Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы г.Кинешма, обвиняемой в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ)

В ходе следствия установлено, что в ночь на 25 ноября 2020 года обвиняемая находилась совместно со своим сожителем у себя дома, где они распивали спиртные напитки. Ночью женщина легла спать после употребленного ей спиртного, и проснулась от действий мужчины, который пытался ее разбудить, выражая в отношении нее оскорбления. За это обвиняемая взяла на прикроватной тумбе нож и нанесла им сожителю три удара в область передней поверхности груди и семь ударов в область задней поверхности туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1540527>